

## **AVVISO PUBBLICAZIONE - NOTIFICA**

1. **Istante:** Helion Energy SA – Via Cantonale 33 – 6802 Rivera

2. **Proprietari:** Bronz Cristina Mordasini Danilo - Via Grumo 9 - 6929 Gravesano

3. **Progettista:** Helion Energy SA – Via Cantonale 33 – 6802 Rivera

4. Data della domanda: 26 maggio 2025

5. Genere dell'opera: Cambio vettore energetico da olio combustibile a pompa a calore esterna

fondo nr.548 RFD Gravesano

Destinazione edifici:

7. Descrizione del fondo: Località: Dragon

Zona PR: Zona intensiva per l'abitazione – R2

Fondo nr.: 548 RFD Gravesano

Superficie: 616 m2

Colture: Edifici–Superficie a rivestimento duro–Sup. humosa

8. Richieste di deroghe: -. -

9. **Periodo di pubblicazione**: 02 giugno 2025 – 16 giugno 2025

10. Orari in cui può essere presa conoscenza degli atti:

Orari sportelli cancelleria comunale (lunedì, mercoledì e venerdì, dalle ore 10:00 alle ore 12:00 e mercoledì dalle ore 16:30 alle ore 19:00)

11. Opposizioni (art. 8 L.E.)

Eventuali opposizioni alla concessione del permesso di costruzione devono essere inoltrate al Municipio, in due copie, nel termine di pubblicazione del presente avviso. L'opposizione è ricevibile solo se indica il motivo del contrasto col diritto applicabile nel quadro della licenza edilizia.

12. Copia del presente avviso è notificata all'istante, ai proprietari noti confinanti.

PER IL MUNICIPIO DI GRAVESANO

Arch. Cleto Balmelli Ufficio tecnico comunale Gravesano



6929 Gravesano, 26 maggio 2025

Via Cantonale 30, 6929 Gravesano - Tel. 091 610 44 45 - e-mail utc@gravesano.ch

Ufficio tecnico comunale Gravesano

## AI PROPRIETARI CONFINANTI

mappale nr. 499 RFD Gravesano

Tuz Isacco

Via ai Gèr 26 - 6808 Torricella

mappale nr. 498 RFD Gravesano

Lo Jacono Fernando e Melanie

Via Dragoni 25 - 6929 Gravesano

mappale nr. 497 RFD Gravesano

C.E. Bernasconi Sergio c/o Voisard - Bernasconi Laura

Gutenbergstrasse 44 - 3011 Berna

mappale nr. 500 RFD Gravesano

De Luigi Fabio

Via Grumo 11 - 6929 Gravesano

mappale nr. 503 RFD Gravesano

Jelmini Fabio

Via Grumo 5 - 6929 Gravesano